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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21


ZÁPIS

z 21. veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 26. června 2013
Přítomni: 14 členů ZM

                4 zaměstnanci města a spol. Teplo-byty s.r.o.

                Mgr. Chaloupka - tajemník MěÚ

Omluveni: ing. Vlk, ing. Jelen, p. Cihla
Neomluveni: p. Dvořák, Mgr. Procházka, ing. Dobiáš, Vogl

     Jednání ZM zahájil v 18,00 hod. v zasedací místnosti radnice p. starosta:

- dobrý den,vážené zastupitelstvo města, vážení hosté, milí spoluobčané, dovolte, abych zahájil 
21. veřejné zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem. Konstatuji, že veřejné zasedání bylo řádně svoláno a je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva města, veřejné zasedání je tudíž usnášeníschopné. Z nepřítomných členů ZM se řádně omluvili: ing. Vlk, ing. Jelen a pan Cihla.Zapisovatelkou určuji p. Martincovou, ověřovateli zápisu určuji p.Šrytra  a pana Kubínka. Zápis z minulého jednání ZM byl uložen k nahlédnutí na odboru tajemníka, byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu podány námitky. Nyní mi dovolte přednést návrh programu jednání: 

Program:
1) Zahájení 

2) Kontrola plnění usnesení ZM 

3) Zpráva o činnosti rady města, informace o činnosti kontrolního výboru 

4) Návrhy, podněty a připomínky občanů 

5) Interpelace zastupitelů 

6) Ekonomický odbor: 

a) Návrh 1. rozpočtového opatření 2013 

b) Návrh 2. rozpočtového opatření 2013 

c) Návrh 3. rozpočtového opatření 2013 

7) Zakončení jednání 
návrh na doplnění programu o bod 6d) návrh 4. rozpočtového opatření v souvislosti s dotací na odstraňování následků povodně. To je teda doplnění navrženého programu 

Má někdo návrh na doplnění další tohoto programu?  Vidim, že ne. Kdo je tedy pro? Prosim, připravte hlasování. Kdo je pro? 14, proti 0, zdrželi se hlasování 0.Takto předložený program byl přijat. Do návrhové komise navrhuji zvolit p. Machovou, paní Selčanovou a jako předsedu pana Péma. Má někdo jiný návrh? Nemá, prosim, připravte hlasování. Hlasujeme, kdo je pro? 14 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0, děkuji. Druhým bodem je kontrola plnění usnesení ZM. 
2) Kontrola plnění usnesení ZM

     Kontrolu usnesení ZM provedl p. starosta:

Usnesení z jednání ZM ze dne 3. 6. 2013: ZM vyzývá Deník Litoměřicko, aby uvedl v Deníku Litoměřicko situaci v Domově důchodců v Roudnici nad Labem na pravou míru, uveřejnit petici za DD na stránkách města a v Roudnických novinách bylo zveřejněno … petice byla zveřejněna již v dubnových novinách a na webu 4. 3. 2013, na základě vyjádření redakční rady Roudnických novin opakované zveřejňování postrádá smysl, výzva Deníku Litoměřice byla zaslána, v kopii nadřízenýmu šéfredaktorovi.

2) vyhlásit výb. řízení na prodej domu čp. 332 a pozemku parc. č. 440 v k. ú. Roudnice n. L. 

za minimální nabídkovou cenu ve výši 120 tis. Kč - OMRM: splněno 
Usnesení z jednání ZM ze dne 11. 6. 2013: 

2) rozhodlo o stažení návrhu OZV o regulaci provozování sázkových her, loterií a jiných podobných 

her, OZV bude znovu připravena v RM a do ZM předložena s řádným zdůvodněním s důvodovou 

zprávou a informacemi, které budou absolutně relevantní - EO, RM: připravováno, bude předloženo 

na jednání ZM v září 2013 

9)1) ZM ukládá RM vyhlásit 2. kolo dotačního programu podpory sociálních služeb a neregistrovaných 

služeb v termínu ihned a vyzývá všechny poskytovatele sociálních služeb ať již uspěli či neuspěli 

v 1. kole k přihlášení se do 2. kola dotačního programu – tento bod byl splněn, RM přijala usnesení č. 494/2013 dne 12. 6. 2013 a dnes rozhodla o vyhlášení II. kola tohoto dotačního programu 

Připomínky a interpelace z jednání ZM z 3. a 11. 6. 2013: 

- uveřejnit zápisy kontrolního výboru na webu města - kontrolní výbor: úkol trvá, připravováno 

- znovu v RM projednat bytovou záležitost p. MS - splněno, RM projednala 12. 6. 2013, č. usn. 492/2013 a rovněž dnes jsme se zabývali jejím dopisem. Za další:
- návrh p. Cihly - zřídit povodňový fond - přislíbeno, že se tím bude zabývat RM a podrobně návrh 

připraví - RM: úkol trvá. Já bych k tomu chtěl říct, že co se týče poškozených povodní, tak město udělalo sbírku pro své 3 pracovníky. Paní K, paní K a paní M + teda odboráři přispěli. Za další, že Ministerstvo zemědělství ČR vyhlásilo vyzvu podání žádosti o dotace na úhradu nákladů a na opravu bytů určených k trvalému bydlení poškozeného živelnou pohromou dotační titul č. 3 - Podpora bydlení 2013. Příjemcem dotace je obec, na jejímž území došlo k povodni, v jejímž důsledku byl vyhlášen 3. stupeň povodňové aktivity. Dotace obec dále poskytuje občanům formou příspěvku a to na úhradu části nákladů na opravu bytu určeného k trvalému bydlení poškozeného povodní a to ve výši max. 30 tisíc Kč na jeden poškozený byt. V současné době zpracovává stavební úřad žádost o dotaci. Dne 1. 7. 2013 bude provedena kontrolní prohlídka zatopených bytů v nemovitostech a bude předán tiskopis žádosti občana na finanční příspěvek v rámci finančního dotačního titulu. Během prohlídky pomůžou pracovníci stavebního úřadu tiskopis vyplnit s cílem co nejrychleji poskytnout občanům pomoc. Dále rada se bude zabývat při tvorbě rozpočtu na r. 2014, aby v něm byla kolonka poskytnutí půjčky, anebo daru postiženým osobám. Další  bylo předávat povodně - informace občanům, jednat s drahami o možnosti použití drážního tělesa jako protipovodňového valu, zvážit protipovodňová opatření (pokud by byla drahá, minimalizovat případné škody na objektech ve městě - možná lacinější verze) ... vedení města, povodňová komise ... ano v povodňové komisi se na toto téma hovořilo. Co se týče využít drážních valů jako zábrany tím, že by se utěsnily podchody a tím se zabránilo přelití vody za tento val a vlastně zatopení přilehlých nemovitostí. Na to byl vypracován v minulosti posudek, který toto nedoporučoval. V tomto věci bylo hovořeno, že by se měl nechat udělat… tento problém znovu otevřít a nechat zpracovat další posudek a jednat s drahami, to je se správou železniční dopravní cesty. Tak 3) Zpráva o činnosti RM, informace o činnosti kontrolního výboru. Zprávu o činnosti rady města podá p. místostarosta Šrytr. 
3) Zpráva o činnosti RM, informace o činnosti kontrolního výboru

p. Šrytr

- dobrý den, vážení spoluobčané, vážení zastupitelé, od minulého 20. veřejného zasedání ZM, které se uskutečnilo na 2 etapy 3. 6. a dne 11. 6. 2013 se RM sešla na pracovních jednáních celkem dvakrát, a to 12.  a 18. 6. 2013, tedy v necelém jednoměsíčním období. Dnes proběhlo 64. jednání RM, není zdokumentováno zápisem a tudíž bude ve zprávě RM zahrnuto na 22. veřejném zasedání ZM až v září r. 2013. RM se v krátkém období necelého jednoho měsíce – června 2013 hlavně zabývala např. kontrolou plnění uložených úkolů a to, usnesení č. 760/2012 – úprava dopravního provozu na Husově nám. dle předloženého projektu, včetně uskutečnění schůzky s občany a živnostníky, kteří bydlí a působí na Husově náměstí. Tato schůzka byla realizována v pondělí dne 

24. 6. od 18.hodin v KZM na Husově náměstí, kde byla zdůrazněna udržitelnost daného projektu. Padly zde též nové návrhy, nové podněty na doplňková řešení dopravní kázně. To vše projedná dopravní komise rady města na svém nejbližším jednání. Plnění tj. splnění usnesení č. 87/2013 podpora spolupráce na 4. ročníku projektu odznaku všestrannosti olympijskýmu vítězu na všech základních školách v Roudnici n. L. – úkol byl splněn. K usnesení RM č. 97/2013 a reklamace kvality zádlažby na Karlově a Husově náměstí u dodavatelské firmy Eurovia, akciové společnosti, je ve stavu průběžných dílčích reklamací na nekvalitu, neboť celková realizace z r. 2010 neumožňuje jiný postup dle městského architekta Ing. Janoše z důvodu nebezpečí pokuty od poskytovatele dotace z r. 2009. K usnesení RM č. 276 a 371/2013 – jednání s firmy Dalkií ČR a.s. o pojištění pronajatého a podnajatého majetku  města Roudnice n. L. se specifikací tohoto konkrétního tepelného  hospodářství města je odúřadované neboli splněno usnesení RM OMRM. Usnesení RM č. 496 a 497/2013 schválení postupu hodnotící komise na realizace projektu Jungmannova 670 a Sladkovského 1365. Předpokládaný termín zahájení realizace stavebních prací je stanoven na 1. 8 .2013, ukončení lhůty pro podání nabídek stavebními firmami a otevírání obálek je stanoveno na 10. 7. 2013. Rozsah usnesení RM z uvedených dvou jednání je celkem 47 usnesení. Vážení spoluobčané, vážení zastupitelé autorizované dva zápisy z jednání RM za červenec 2013 jsou transparentně uvedeny na www.stránkách Roudnice n. L.  a též budou uvedeny v Roudnických novinách v příslušné stálé rubrice. Děkuji za pozornost.

p. starosta

- děkuji panu kolegu Šrytrovi za zprávu o činnosti. Zeptám se, zda má někdo z přítomných dotaz na pana Šrytra, že něčemu nerozuměl nebo méně. Vidím, že ne. Dalším bodem dnešního jednání je bod č. 4 Návrhy, podněty a připomínky občanů. Vidím tady 4lidi, spíš jsou to zaměstnanci a nebo pracovníci s.r.očka, takže asi žádnej návrh tady nepadne. Postoupíme tedy dále. 5) Interpelace zastupitelů, prosim. Nikdo se nehlásí, děkuji. 6. Bodem je EO a) návrh prvních rozpočtových opatření 2013, prosim paní Procházkovou.

6) Ekonomický odbor

     Zastupitelé obdrželi ke všem projednávaným bodům EO písemné materiály. Informaci k těmto písemným materiálům podala za ekonomický odbor p. Procházková.

a) 1. rozpočtové opatření 2013

p. Procházková

- dobrý večer, dámy a pánové dovolte, abych vám přednesla bod č.6a), který se skládá ze 6 bodů, kdy v prvním bodě se jedná o změnu výše odvodu odpisů za dlouhodobý hmotný majetek příspěvkových organizací. Ty příspěvkové organizace odvádějí svému zřizovateli částku ve výši stavebních odpisů. Druhým bodem, jedná se o dotaci ve výši 36 tisíc na výkon pěstounské péče. Tato dotace byla poskytnuta z Ministerstva práce a sociálních věcí, kde se vlastně na výdajích rozkládá na 16-20 tisíc. 16 tisíc – jedná se o školení osob pečujících o ty pěstouny. 20 tisíc, jedná se o pobytové služby, tábory, soustředění, školy v přírodě a výcviky. V bodě 3 je to opět dotace a to dotace ve výši 125 tisíc, která byla poskytnuta z Úřadu vlády ČR. Jedná se vlastně o dotaci na terénní práce. Tato dotace byla už narozpočtovaná a byla předběžně kryta z vlastních zdrojů, tzn., že navrhujeme tuto částku přesunout do rezervy EO, do rezervy města. V bodě č. 4 jedná se opět o dotaci ve výši 543 tisíc, která byla poskytnuta z Ministerstva financí, jedná se vlastně o zapojení doplatku na překročení výdajů na výkon sociálně právní ochrany dětí za r. 2012. Tato, tento prostředek finanční nepodléhá finančnímu vypořádání tzn., že ho můžeme dát do rezervy města opět na EO. V bodě č. 6 jedná se o  ušlé pojistné plnění za pojistnou událost, jedná se o 17 ks radiátorů, které byly odcizeny ve společnosti Lineta a dostali jsme 109 tisíc 215,- Kč. V bodě č. 6, jedná se o příjem, o příjem tisíce korun, který dostal, dostala JSDH a to od obce Černěves. To je vše k prvním rozpočtovým opatřením.

p. starosta

- otevírám rozpravu k tomuto bodu. Nikdo se nehlásí. Prosim Martino návrh na usnesení.

p. Procházková

- takže návrh na usnesení ZM schvaluje 1. rozpočtové opatření 2013 dle písemného materiálu.
p. starosta

- děkuji, připravte hlasování, pardon, omlouvám se. připravte hlasování. Hlasujeme, kdo je pro? 14 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0 Děkuji, tento návrh byl přijat. Prosim další bod.

b) 2. rozpočtové opatření 2013

p. Procházková

- takže druhým bodem je bod 6b), jedná se o návrh druhého rozpočtového opatření r. 2013, kdy se jedná o navrácení ve stav minulý, tzn.navrácení milionu korun na obstaravatelskou odměnu za byty města a DPS.

p. starosta

- otevírám rozpravu, nikdo se nehlásí. Připravte tedy návrh na usnesení, pan Pém…

p. Procházková

- návrh na usnesení…

p. starosta

- pan Pém…, prosim promiňte, já jsem se prve splet, pan Pém ho řekne.

Mgr. Pém

- ZM po projednání schvaluje 2. rozpočtové opatření 2013 dle písemného materiálu, 

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování prosim. Pro 12, proti 1, zdrželi se hlasování 1. Děkuji, tento návrh byl přijat. Prosim bod 6c).

c) 3. rozpočtové opatření 2013

p. Procházková

- bod 6c) návrh 3.rozpočtového opatření r.2013. 3.rozpočtové opatření r. 2013, jedná se zde o předfinancování výzvy 53 a to z vlastních zdrojů, je to za služby školící firmě  BNV Consulting, která prováděla na městském úřadě vzdělávací kurzy a poradenství v oblasti procesního řízení. Jelikož je poskytovatel dotace v prodlení s úhradou 85% účasti EU, EO navrhuje předfinancovat tuto… tento projekt z vlastních zdrojů, a to ve výši 820 tisíci korun, kdy vlastně v měsíci červenci by byla poskytnuta tato částka zpět do rezerv EO, protože by měly být tato finanční částka městskýmu nebo městu vyplacena. 

p. starosta

- otevírám rozpravu k tomuto bodu. Nikdo se nehlásí, připravte hlasování, jo pan Pém návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání schvaluje 3. rozpočtové opatření 2013 dle písemného materiálu.

p. starosta

- připravte hlasování prosim. Pro 14, proti 0, zdrželi se hlasování 0. Děkuji, tento bod byl přijat. Prosim 6d).

d) 4. rozpočtová opatření 2013

p. Procházková

- bod 6d) je to návrh 4. rozpočtového opatření r. 2013. Jedná se o mimořádnou neinvestiční dotaci účelovou, která byla poskytnuta na pokrytí prvotních neinvestičních nákladů na záchranné a likvidační práce při povodni v červnu r. 2013. Rovněž je  zahrnuta na stranu výdajů, kdy jsme dostali od krajského úřadu dotaci ve výši 3 milionů 290 tisíc korun. Ve výdajích bylo navrhnuto tuto dotaci rozpustit do 3 položek a je to do položek služeb ve výši 2 milionů 470 tisíc, do položky materiálů ve výši 670 tisíc, do drobného dlouhodobého hmotného majetku ve výši 150 tisíc.

p. starosta

- děkuji, otevírám rozpravu k tomuto bodu. Nikdo se nehlásí, prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání schvaluje 4. rozpočtové opatření 2013 dle písemného materiálu. 
p. starosta

- připravte hlasování prosim. Kdo je pro? 14 Proti? 0 Zdržel se? 0, děkuji, i tento návrh byl přijat. Děkuji paní kolegyni Procházkové a posledním bodem je zakončení jednání. Vzhledem  k tomu, že program dnešního jednání byl vyčerpán… hlásí se pan Maleček.

Mgr. Maleček

- protože byl přečten a schválen bod zpráva o činnosti kontrolního výboru, tak bych rád vás seznámil s tím, že jsem byl pověřen, abych s členem redakční rady Roudnického zpravodaje a současně členem kontrolního výboru panem Františkem Homolkou si sjednal schůzku s panem tajemníkem Chaloupkou a podívali jsme se na těch 22 kauz, které nám dala RM k řešení. Pan tajemník nám poskytnul informace podle toho seznamu a my na základě usnesení kontrolního výboru jsme si stanovili pořadí článků, které bude pan Homolka zveřejňovat v Roudnickém zpravodaji. První článek mám tady s sebou, má název Zámecký park – trestní oznámení pro poškození města Roudnice n. L., dalším článkem bude školící středisko a mostek přes Čepel a jak jsem slíbil všechny tyto kauzy budou zveřejňovány postupně. Děkuji za pozornost.

p. starosta

- děkuji panu Malečkovi, takže vlastně jsme na konci dnešního jednání, všecky body byly projednány. Já vám děkuji za účast, přeji vám hezkou dovolenou a prázdniny a těším se zase příště na setkání, nashledanou.
     Jednání zastupitelstva města bylo ukončeno v 18,35 hod.

Zapsala: 3. 7. 2013 Martincová

Ověřovatelé:

p. Šrytr

p. Kubínek

                                                                                                   Vladimír Urban, starosta města

